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ПРОТОКОЛ 

громадських слухань з обговорення перейменування вулиці міста 

  

27 жовтня 2020 року                                                                м. Ужгород  

                                           

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 

Учасники громадських слухань у кількості 7 осіб (згідно зі списком). 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

         1.Про обрання голови, секретаря громадських слухань та лічильної 

комісії. 

         2.Доповідь заступника начальника управління містобудування та 

архітектури Ужгородської міської ради Каліновської О.Є. 

3. Обговорення пропозицій щодо перейменування та голосування. 

4. Оголошення резолюції громадських слухань. 

 

СЛУХАЛИ: 

Відповідальний за проведення громадських слухань – заступник 

начальника управління містобудування та архітектури Каліновська О.Є. 

повідомила, що громадські слухання не відбулися, оскільки на слуханнях 

відсутні представники громадськості. 

 Ознайомила присутніх, що з ініціативи Християнського благодійного 

фонду «Карітас-Закарпаття» 23.07.2020 та народного депутата Ігоря 

Кривошеєва 27.07.2020 та відповідно до розпорядження міського голови 

11.08.2020 № 372 «Про проведення громадського обговорення» з 11.08.2020 по 

11.10.2020 проходили громадські обговорення щодо перейменування однієї з 

вулиці чи провулку, прилеглої до Ужгородського Хрестовоздвиженського 

греко-католицького Катедрального собору, в честь єпископа Мукачівської 

греко-католицької єпархії Мілана Шашіка. За період громадських обговорень  

пропозиції та зауваження від громадськості не надходили.  

Заступник міського голови Фартушок І.І. зауважив, що необхідно 

звернутись із відповідним листом до Мукачівської греко-католицької єпархії з 

проханням висловити свою думку щодо перейменування прилеглої до 

Катедрального собору вулиці або провулку, а також надати свої пропозиції. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 7  

«Проти»  -  0 

«Утримались» – 0 

Рішення прийнято. 

 

РЕЗОЛЮЦІЯ 

По схваленій пропозиції щодо перейменування однієї з вулиці чи 

провулку, прилеглої до Ужгородського Хрестовоздвиженського греко-

католицького Катедрального собору, в честь єпископа Мукачівської греко-

католицької єпархії Мілана Шашіка, направити лист до Мукачівської греко-
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католицької єпархії з проханням висловити свою думку щодо доцільності 

перейменування прилеглої до Катедрального собору вулиці або провулку та 

надання своїх пропозицій. 

Текст резолюції оприлюднити на офіційному сайті міської ради в 

установленому порядку.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - одноголосно. 

 

 

       Головуючий на громадських слуханнях                     Оксана КАЛІНОВСЬКА  

 

       Секретар громадських слухань                                Віра ЗАРІЦЬКА 

 

 

 

 

  


